IpakTuueckoe 3ansaTue Ne(6

OnpepeneHne NPOAONAMNKUTENIbHOCTU MOHTAXKHbIX paboT

MpPoAOC/IKUTENbHOCTb MOHTaXKHbIX paboT T (B cmeHax) npu paboTe oAHOro
MOHTa}XHOro KpaHa onpeaensetca no ¢opmyne:

T=——+%T, (26)

Ky 3.CM

roe P — obbem paboT MO MOHTaXKy KOHCTPYKUMM B T, NoAgNerKallini
BbIMO/THEHMIO OAHUM MOHTa*KHbIM KpaHOM, paBHas 4169,47 T,

K, — nnaHupyembiii KoapduUMEHT NepeBbINONHEHUA MPOU3BOACTBEHHbIX
HOPM Ha MOHTaXHbIX paboTax, pasHbiii 1,1;

I1,., — 3KCNAyaTauMOHHasA CMEHHas MPOM3BOAMTENIbHOCTb MOHTAXKHOMO
KpaHa B T/cm;

> T; — NpogoNKUTENbHOCTb BCMOMOraTeNbHbIX PAaboT MO MOHTAXy W
nepeaBuMyKKam KpaHa M TEXHONOTMMYECKMX M OpPraHM3aLMOHHbIX NepepbiBOB MNpu
MOHTaXe KOHCTPYKUMIN, onpeaensiembi no popmyne:

Cy+Cr+Chpy

Y2Ti=Ty+ Ty + T, = + T, (27)

Ny Tap(ap) tem
roe Tnn — BPEMA HA TPAQHCMOPTUPOBAHME MOHTAXKHOIO KpaHa, B Y;

Tm — NPOAOKMTENBHOCTbD MOHTAXA KpaHa M ero NpobHOro nycka, B Y;
Cm — e4MHOBPEMEHHbIE 3aTPaTbl HA MOHTAX KpPaHa;

C, — eanHoBpeMmMeHHble 3aTpaTbl Ha TPAHCNOPTUPOBKY KPaHa;

C,y — eANHOBPEMEHHbIE 3aTpaTbl Ha NPOBHbIN NyCK;

Tap (4p)— CTOMMOCTb TapMPHON CTaBKM ANA MOHTaXHUKa IV pa3paga;
Nux — KOIMYECTBO MOHTA*KHMKOB KpaHa (=3);

tew = 84 — NPOAONKNTENBHOCTb CMEHbI;

T, — HeusbexHble TeXHO/NOrMYeckMe U OpraHM3aLMOHHbIE NepepbiBbl B
paboTe, cBA3aHHbIE C NPOU3BOACTBOM APYrnx paboT, B 4, paBHoe 2;

PaccuntbiBaeM NPOAOIKUTENIbBHOCTb MOHTAXHbIX PaboT Ans Kaxaoro w3
BbIOPaHHbIX MOHTaXHbIX KPaHOB.



6.2. OnpeneneHue MPoOJOJIKUTEIbHOCTH MOHTAKHBIX PadoT
[TponomxuTeIbHOCT, MOHTAXKHBIX paboT T (B cMeHax) mpu paboTe OJHOTO
MOHTa)XHOT'O KpaHa onpenensercs no Gopmyie:

p
T—KHTM-FZTi, (26)

rie P — oOpeM paboT mo MOHTaXy KOHCTPYKLMH B T, MOAJIEKAIIUMA
BBIITOJIHEHUIO OJJHUM MOHTAKHBIM KpaHOM, paBHas 736 T;

K, — mnanupyemblii KO3((PUIMEHT NEpEeBBINOTHEHHUS MPOU3BOJICTBEHHBIX
HOPM Ha MOHTaXHBIX paboTax, paBHbI 1,1;

[,y — DKCIUIyaTaMOHHAsT CMEHHAs IPOU3BOJUTEIBHOCTh MOHTAXHOI'O
KpaHa B T/CM;

Y. T; — NOpoaOKUTENLHOCTh BCIOMOTATEIBHBIX pPabOT MO MOHTAXY W
NEepEABMKKAM KpaHa M TEXHOJIOTMYECKMX M OpPraHU3al[MOHHBIX NEPEPHIBOB IPHU
MOHTaK€ KOHCTPYKIMH, ONpeensieMblii o ¢popmyie:

Cy+Cr+Chp
YTy =Ty + Ty + Ty = —2otom 4 T 27)
NMK.Tap(4p).tCM

rae Ty — BpeMsi Ha TpPaHCIIOPTUPOBAHUE MOHTAXXKHOTO KpaHa, B Y,

Ty — IPOAOIKUTETLHOCT, MOHTAKa KpaHa M €ro NpoOHOro mycka, B 4;

Cy — eIMHOBpPEMEHHBIE 3aTpaThl HA MOHTAX KpaHa,

C, — eIMHOBpPEMEHHBIC 3aTPaThl HA TPAHCIIOPTUPOBKY KpaHa;

Cyp — €AMHOBPEMEHHBIE 3aTpaThl Ha IPOOHBIN MYCK;

Tap (4p)— cTOMMOCTB TapupHON CTAaBKM JUIsl MOHTaXHUKa 1V paspsina;

Ny« — KOJINYECTBO MOHTaXXHUKOB KpaHa (=3);

tew = 84 — MPOJOIKUTENBHOCTD CMEHBI;

T, — HeuszOEXHbIE TEXHOJOTMYECKHE M OpTraHU3alMOHHBIC TEPEPHIBBI B
paborte, CBA3aHHBIE C MPOU3BOJACTBOM JIPYTUX padoT, B U, paBHOE 2;

PaccuuthiBaeM TPOJOIKUTEIBHOCT MOHTXHBIX PabOT ISl KaXJA0ro W3
BBIOpAHHBIX MOHTAXHBIX KPAHOB.

| BapuaHT - CaMOX0/HO-CTPEIOBOIi KpaH Ha ryceHu4HoM xoay bP-25.

OmnpenensieM MPOIOKUTEILHOCTh BCIOMOTATENbHBIX pa0OT MO0 MOHTAXY U
MepeBUKKaM KpaHa M TEXHOJOTMYECKHX W OpPraHU3allMOHHBIX MEPEPHIBOB IMPHU
MOHTaK€ KOHCTPYKIIW:E

11200+11480+1148 23828
YT; = = +2=1,77 4+ 2 = 3,77 cMeHBL.
3:560-8 13440
OO611ast mpoAOHKUTEIHOCTh MOHTXKHBIX pa0OT COCTABIISET:
736
T=——+3,77=16,22 + 3,77 = 21 c™meH.
1,1'41,26

Il BapuaHT — caMm0X0HO-CTPEIOBOI KpaH Ha mHeBMoxoay QY25K-11.
OmnpenensieM MPOIOKATEILHOCTh BCIOMOTATENBHBIX PA0OT MO0 MOHTAXY U
MEPEeIBIKKAM KpaHa M TEXHOJOTUYECKHX M OPTraHU3AINHMOHHBIX TEPEPBHIBOB IPH

MOHTaK€ KOHCTPYKIIHM:
11200+11550+1155 23905

XT; = +2 = +2=1,78+ 2 = 3,78 cMeHBL.
3-560-8 13440

O6IlIa$I IpOoaO0JIZKUTCIbHOCTE MOHTAKHBIX pa60T COCTaBJIACT:




736

T= + 3,78 = 15,1 + 3,78 = 18 cmeH.

T 1,1-44,32



